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— студентська рада факультету (навчально-наукового інституту); 
— студентська виборча комісія факультету (навчально-наукового інституту). 

1.7.3. Студенти СНУ ім. В. Даля є рівними у праві брати участь у студентському 
самоврядуванні. Кожен студент СНУ ім. В. Даля має право обирати та бути обраним до 
виборних органів студентського самоврядування в порядку встановленим цим Положенням та 
Положенням про вибори в органи студентського самоврядування СНУ ім. В. Даля. 

Участь у студентському самоврядуванні є добровільною. Ніхто не може бути 
примушений до участі чи не участі у студентському самоврядуванні. 

Студентське самоврядування СНУ ім. В. Даля здійснюється незалежно від впливу 
політичних партій та релігійних організацій. 

1.8. Відносини органів студентського самоврядування із адміністрацією СНУ ім. В. 
Даля базуються на засадах рівноправного і конструктивного партнерства, спільного вирішення 
спірних питань, взаємної поваги сторін. 

Для реалізації проектів загальноуніверситетського значення, врегулювання інших 
питань органи студентського самоврядування мають право укладати з адміністрацією СНУ ім. 
В. Даля відповідні угоди. 

II. КОНФЕРЕНЦІЯ СТУДЕНТІВ СНУ ІМ. В. ДАЛЯ 

2.1. Конференція студентів Університету є вищим представницьким органом 
студентського самоврядування Університету, який обирається строком на один рік шляхом 
прямого таємного голосування. 

2.1.1. Якщо скликання Конференції студентів університету неможливе з причин, 
визначених у пункті 2.1.2, обов’язки та повноваження вищого представницького органу 
студентського самоврядування бере на себе студентська рада університету, тобто фактично 
стає і вищим представницьким органом і залишається виконавчим органом, яка складається з 
голів студентських рад факультетів та голови студентської ради університету. 

2.1.2. До обставин через які скликання конференції студентів не можливе відносяться: 
1) настання форс-мажорних обставин. 
2.1.3 У разі настання обставин, які визначені у пункті 2.1.2, на студентську раду 

університету покладаються обов’язки та повноваження, які визначені у пункті 2.3, та 
відповідні повноваження та обов’язки, які визначені главою III «Виконавчі органи 
студентського самоврядування», залишаються незмінними. 

2.2. До складу Конференції студентів входять делегати від кожної академічної групи 
денної форми навчання. Делегати обираються із складу студентів групи шляхом прямого 
таємного голосування. Проведення виборів делегатів покладається на старост відповідних 
академічних груп. 

Протоколи відповідних виборів мають зберігатись у Студентській виборчій комісії 
Університету. 

Не можуть бути обраними делегатами на Конференцію студентів Університету виборні 
члени Студентської виборчої комісії Університету. 

2.3. Конференція студентів СНУ ім. В. Даля: 
— ухвалює положення про студентське самоврядування СНУ ім. В. Даля, 
визначає структуру, повноваження та порядок проведення прямих таємних виборів 
представницьких та виконавчих органів студентського самоврядування на всіх 
рівнях; 
— заслуховує звіти виконавчих і контрольно-ревізійних органів студентського 

самоврядування, дає їм відповідну оцінку; 
— обирає контрольно-ревізійну комісію, Студентську виборчу комісію; 
— встановлює порядок, залучення, використання коштів студентського 

самоврядування СНУ ім. В. Даля; 
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Конференція проводиться, як правило, упродовж одного дня. За 
необхідності головуючий може оголосити перерву в конференції 1з 
перенесенням її проведення на інший день. 

2.5.6. Конференція студентів СНУ ім. В. Даля протоколюється. Ведення 
протоколу покладається на секретаря конференції. Протокол складається 
упродовж трьох днів з дня проведення конференції студентів СНУ ім. В. Даля 
та підписується головуючим та секретарем конференції. 

Протокол конференції підлягає оприлюдненню на офіційному веб-сайті 
Університету упродовж трьох днів з його складання. 

2.6. Статус делегатів на конференцію студентів СНУ ім. В. Даля. 
2.6.1. Делегати на конференцію студентів СНУ ім. В. Даля здійснюють 

свої повноваження на громадських засадах. 
2.6.2. Повноваження делегатів на конференцію студентів СНУ ім. В. Даля 

припиняються достроково у разі: 
складання повноважень за власним бажанням; 
припинення навчання у СНУ ім. В. Даля; 
надання делегатові академічної відпустки; 
У разі дострокового припинення повноважень делегата проводяться 

проміжні вибори делегата від тієї академічної групи, від якої його було обрано, 
в порядку, встановленому пунктом 2.2 цього Положення. 

2.7. Конференція може бути проведена незалежно від кількості 
делегатів, повноваження яких були припинені достроково на день її проведення. 

ІП. ВИКОНАВЧІ ОРГАНИ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

3.1. Виконавчі органи студентського самоврядування утворюються на 
рівні Університету, факультетів (навчально-наукових інститутів) у формі 
Студентської ради. 

Студентська рада є виборним виконавчим органом студентського 
самоврядування СНУ ім. В. Даля. 

Студентська рада не є юридичною особою, але має свою печатку та 
штампи, зразки яких затверджуються Студентською радою. Порядок зберігання 
і використання печатки та штампів Студентської ради визначається рішенням 
Студентської ради СНУ ім. В. Даля. 

3.1.1. У разі настання форс-мажорних обставин, студентська рада є як 
вищим представницьким органом, так і виконавчим. 

3.2. Студентська рада Університету складається із: 
— Голови Студентської ради Університету, який обирається шляхом 

прямого таємного голосування студентів Університету; 
— Першого заступника Голови виконавчого органу студентського 

самоврядування Університету, який обирається шляхом прямого 
таємного голосування студентів Університету; 

— голів студентських рад факультетів (навчально-наукових 
інститутів), які обираються шляхом прямого таємного голосування 
студентів відповідного факультету (навчально-наукового 
інституту); 
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— голів студентських рад студентських гуртожитків, які обираються 
шляхом прямого таємного голосування мешканців відповідних 
гуртожитків; 

— голів комітетів студентської ради (у разі утворення комітетів), які 
обираються шляхом голосування Студентської ради; 

— На період настання форс-мажорних обставин, які вже є 
підтвердженими, на студентську раду покладаються обов’язки, 
визначені у пункті 2.3 та 3.1.1. 

— Секретаря Студентської ради, який призначається на посаду 
головою студентської ради. 

3.2. Студентська рада факультету (навчально-наукового інституту) 
складається із голови, його заступників, секретаря та голів комітетів (у разі 
утворення комітетів), які обираються (крім голів комітетів та секретаря) шляхом 
прямого таємного голосування студентів відповідного факультету (навчально-
наукового інституту). 

3.3. Виборчий процес на виборах голів, членів виконавчих органів 
студентського самоврядування передбачає такі етапи: 

оголошення про початок виборчого процесу; 
— висунення та реєстрація кандидатів; 
— вибори; 
— встановлення та оголошення результатів виборів. 

Порядок проведення прямих таємних виборів голів, членів виконавчих 
органів студентського самоврядування встановлюється окремим 
положенням, яке затверджується Конференцією студентів. 

3.4. Студентська рада Університету: 
— представляє інтереси студентів СНУ ім. В. Даля у відносинах із 

адміністрацією, звертається від імені студентської громади із 
пропозиціями, клопотаннями, скаргами; 

— сприяє покращенню рівня навчального процесу у СНУ ім. В. Даля; 
— бере участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення 

освітнього процесу, науково-дослідної роботи, призначення 
стипендій, організації дозвілля, оздоровлення, побуту та 
харчування у СНУ ім. В. Даля; 

— надає студентам, студентським організаціям (ініціативам) 
підтримку у погодженні із адміністрацією СНУ ім. В. Даля 
організаційних питань, пов’язаних із проведенням просвітницьких, 
наукових, спортивних, оздоровчих та інших заходів; 

— розробляє поточні та стратегічні напрями діяльності і розвитку 
студентського самоврядування СНУ ім. В. Даля; 

— погоджує в порядку, який встановлюється конференцією студентів СНУ ім. В. 
Даля, рішення про призначення заступника керівника СНУ ім. В. Даля; 
затвердження правил внутрішнього розпорядку СНУ ім. В. Даля в частині, що 
стосується осіб, які навчаються; поселення осіб, які навчаються у СНУ ім. В. 
Даля, у гуртожиток і виселення їх із гуртожитку; діяльність студентських 














